

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 51 (8747)

Среда 28 июня

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Семинар на базе агрофирмы "Кайгат"

На него в минувшую пятницу съехались не только представители хозяйств из Томска, Чебулгинского, Юргинского, Промышленновского, Мариинского, Новокузнецкого, Яйского районов, но и официальные представители известных немецких фирм «Lemke» и «Claas». «Кайгат» показывал в работе почвообрабатывающую, посеянную, семеновую технику. В этом хозяйстве уже заготовили 1000 тонн сенажа. При этом – 100 тонн сенажа в плёночной упаковке. Второй год здесь используют такую технологию. Трехслойная плёнка обеспечивает герметичность упаковки, в ней не попадет воздух, и в итоге сенаж получается высшего качества. Использовать такой сенаж будут на откорме телят.

С ответным визитом

По сообщению ведущего специалиста администрации Вознесенской территории Нелли Симачевой, в пятницу этой недели хор «Родные напевы» из с. Вознесенка побывает с ответным визитом на Кайватской территории. К выступлению в сельском Доме культуры таманки специально. Составлена концертная программа, идут репетиции. Обмен опытом работы двух соседних территорий стал традиционным.

С заботой об усопших и живых

По сообщению главы администрации Улановской территории Любови Фалки, в селах Уланова и Ишим удалены анклавы ремонту и обустройству старых кладбищ. В Уланове эта работа уже завершена, а в Ишим новая кагородь устанавливается под непосредственным руководством заместителя главы администрации территории А. Анкиеева с привлечением через центр занятости четырёх школьников. У здания школы с. Ишим начато строительство спортплощадки.

Работает комиссия ЖКХ

На Марьевской сельской территории, по сообщению главы Любови Скудановой, создана и работает комиссия ЖКХ. В Марьевке её работу организует депутат Г. Кошечкина, в Сергеевке – депутат А. Иольников. Присяжно первое заседание комиссии, на которое были приглашены председатели уличных комитетов. Обсуждены проблемы благоустройства, с которыми хозяевами домов проведены беседы, вынесены предупреждения. Особое внимание было уделено содержанию лошадей в личных подворьях сел. С хозяевами удалось установить взаимопонимания в вопросах содержания лошадей, и дело ограничилось собеседованиями. Однако, на одного человека материалы будут переданы в районную административную комиссию, и нерадивый хозяин, по всей вероятности, наканут.

Химпрополка посевов

Химическая прополка растений идёт в хозяйствах Яйского района. По сообщению заместителя начальника управления сельского хозяйства Алексея Иванова Свиридова, обработка гербицидами – дело затратное, но необходимое. Сорняки, появившиеся после дождя, необходимо уничтожить. Чтобы обработать гербицидами гектар посевов, нужно затратить в среднем 811 рублей. Сейчас в хозяйствах заключаются договоры с частными организациями, как, например, «Сельхозхимия» из г. Кемерово, а также с томскими предприятиями.

Не бывает молодежи без свадеб!



Не был исключением в этом плане и прошедший День молодежи. Три пары связали свои судьбы под звуки свадебного марша Мендельсона. Это Алексей Байбулатов и Елена Столперко, Максим Некрасов и Светлана Дуреева, Борис Ушаков и Елена Подгорнова. А всего, с начала года, по сообщению руководителя органа ЗАГС Яйского района Ларисы Портных, зарегистрировано 72 брака. Влюбляются люди, женятся!

Текст и фото Сергея МОСИНА.
На снимках: торжество в День молодежи.

АНОНС

Прирастают семьи приемными детьми

Начавшаяся неделя отмечена событиями, достойным того, чтобы о них рассказать подробно. Что мы и сделаем в одном из ближайших номеров газеты. А пока коротко поведем о том, что привлекло внимание газеты: управление образования района подписало договоры о передаче детей на воспитание в приемные семьи.

Не столь ответственный шаг – взять на воспитание детей из детских домов – решились пять семей. Для одного из родителей это будет считаться основным местом работы, а следовательно – спланиваемым. Но в основе принятого решения, как показало общение с приемными родителями, лежали любовь и сострадание к негласным судьбам детей.

Сегодня в десяти приемных семьях в районе воспитываются 23 ребенка.

СТОИТ ЗАДУМАТЬСЯ

Гибнут люди на воде

Хроника гибели людей на воде в июне побуждает предостеречь людей от бед. 7.06.2006 г. в старом русле р. Яя, в районе садоводческого общества «Минусинка», утонул зотель посёлка Яя, рыбак, 1956 года рождения. 11.06.2006 г. в трёх километрах от п. Красная Горка, в озере «Леониев», обнаружен труп женщины 1970 года рождения. На озере с мужиком она раставала спиртное. Муж уснул, а проснувшись, не обнаружил жены рядом. 17.06.2006 г. ОВД Яйского района зарегистрировало заявление о пропаже С. 1956 года рождения. Ушёл на рыбалку и не вернулся. 20.06.2006 г. труп гражданина С. был обнаружен в реке Яя, в районе переплы Османкинского.

Елена БАБИНА,
инспектор УРСР ОВД
Яйского района,
лейтенант милиции.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха		
	28 июня	29 июня	30 июня
	+30,+32;	+33,+35;	+35,+37;
Атмосферное давление	734	731	728
Влажность воздуха, %	732	729	726
	24	21	15
	19	16	10
Солнце	Восход - 4.47	Луну	Восход - 7.07
	Заход - 22.18		Заход - 00.07
	Долгота дня - 17.31		Фазы 1

29 июня - Тихон.
«На Тихона солнце идёт тише». «На Тихона певчие птицы затишают».
30 июня - Мануил.
«На Мануила солнце застывает» (медлит в зените). Народная примета подтверждается данными астрономов: действительно, к этому времени земля сбавляет скорость движения вокруг солнца. Начинается буйный рост растительности. На ночном небе видны зарницы. Примечали: «Если в июне частые зарницы – будет хороший урожай».

Заканчивается подписка на газету!

Наше ВРЕМЯ

Твоя газета!



Цена на 1 месяц - 29 рублей;
на полгода - 160 рублей.

Для того, чтобы оформить подписку, вам нужно прийти в редакцию!

Сергей
МОСИН

Когда кругом все удивительно, ничто не вызывает удивления; это и есть детство.

Антуан де РИВАРОЛЬ.

ГИГИЕНА ПИТАНИЯ

Не хотите ль в "полторашке" молочка?



Почти ежедневно на санкционированных и несанкционированных рынках сердобольные продавцы предлагают купить у них молочка в поллитровых бутылках. На поллитки соответствующих служб, следящих за гигиеной питания, приостановить такую торговлю, они жалуются, приводе при этом свои доводы. Мол, тяжело доставить на рынок трёхлитровые банки. Да и не всегда одному человеку нужна трёхлитровая банка молока, ему подавай продукцию в меньшем объёме. Я попытался разобраться в ситуации. Всегда ли так безопасно молоко из поллитровых бутылок?

— Да меня дошла информация о том, что некоторые молочницы покупают пустые поллитро-

вые бутылки по рублю за штуку, — комментирует ситуацию главный ветеринарный врач Елена Васюткина. — На рынок молочницы доставляют по пять-шесть бутылок с молоком ежедневно. Думаю, что далеко не каждой семье по силам покупать такое количество бутылок с ливом или газированной водой. Остается только догадываться, что в год идут пустые бутылки, и там числе — из мусорных контейнеров. Приходилось видеть, как неопределенно люди собирают их на свальном поле. Зачем? Подумайте сами. Для них это своего рода «бизнес». А ведь рядом со свальным полем находится скотомогильник. Мы категорически запрещаем торговлю молоком из поллитровых бутылок. Их невозможно даже промыть горячей водой, такая вода их корбит.

Штраф за такую несанкционированную торговлю составляет 99 рублей. Насколько молочниц мы уже оштрафовали.

— Поллитровые бутылки имеют гигиенические сертификаты только на воду, на розлив же молока они не сертифицированы, — вторит заместителю начальника территориального отдела ТУ Роспотребнадзора Кемеровской области по Яйскому и Ижморскому районам Александр Зеленюк. — Нигде в России пока этим не занимался, и поэтому соответствующих разрешающих документов нет. А раз так, то и торговля молоком в поллитровой таре запрещена.

— Ни в коем случае нельзя торговать молоком в поллитровых бутылках, — более категорично помощник санитарного врача по гигиене питания Нина Ижевская. — Такие бутылки предназначены только для од-

норазового использования. Поэтому ни молока, в них, предназначенного для одноразового розлива газированной воды с ароматизированными добавками, ни даже пиво в кафе разливать нельзя. Руководство Яйского пивзавода вполне может организовать подвоз тары для розлива пива в торговых точках, поскольку её здесь производят. Увы, у нас довольно часто нарушаются санитарные нормы. Мириться с этим мы не будем и впредь.

Мурашникское хождение по следам «полторашки» наводило на такую мысль в качестве резюме: правильно делают те, кто негласно проходит по поллитровым бутылкам перед тем как отправить их в мусорный контейнер.

Текст и фото
Сергея МОСИНА.

ПЕРВАЯ СПАРТАКАДА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

России нужна сильная молодежь!



В этом году День молодежи было решено отметить 1-ой Спартакадой городского поселения. Ее целью стались соблюдение спортивных традиций, вовлечение населения в здоровый образ жизни, выявление сильнейших команд и спортсменов.

Нельзя сказать, что очередной спортивный праздник удался. После торжественного парада и поднятия калитками команд флага соревнований начались спортивные баталии на площадках стадиона «Луч». В соревнованиях по шахматам, легкой атлетике, городскому гольфу, мини-футболу, шашечному волейболу, перетягиванию каната и стрельбе участвовали команды ЮНОСХ, Яйского ОВД, «Сиб-Эль», трех общеобразовательных школ, «Исфордия», а также команды администрации района и



городского поселения.

После подведения итогов главным судьей соревнований В. Сагановичем были объявлены победители. В общекомандном зачете первое место заняла дружная команда городского поселения, второе место в упорной борьбе заняла хорошо натренированная команда Яйского ОВД, третье место завоевала команда школы №2. За шашечным столом не было равных С. Черкасову, второе и третье места соответственно поделили В. Трушина и Н. Тихоня.

— Возрождающей России нужны сильные, здоровые молодые люди, — подчеркнул при церемонии награждения победителей и призеров соревнований главный администратор городского поселения М. Ведерников. Лучшими вручены Почетные грамоты и призы.

Текст и фото
Сергея МОСИНА.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Пляжный боди-арт

«День стариков» — такое мероприятие устроили на реке Яз для 40 подросков, посещающих детскую летнюю школу активной «Радуга» при Детском

центре творчества. Коасочные росписи на теле, различные украшения сделали обстановку праздни-



чной. Ребята с удовольствием веселились, играли, обменивались шутками, смеялись, соперничали в защите четырех стихий — огня, воды, земли и воздуха.

— Летний отдых ребят 5-8 классов мы старались сделать запоминающимся, — рассказывает начальнику лагеря Наталья Игнатьевна Терентьева. Программа насыщена не только мероприятиями оздоровительного характера. В действующей секциях — «Узкая лентка», «Этикет», «Сюрпиз»,

«Оригамии, игровой, песенной, изобразительного искусства» — ребята с удовольствием занимаются и получают определенные навыки. Для них мы провели «День клада». Мальчишки и девчонки с удовольствием бегали по полю и по ряду признаков отыскивали завятый клад. А в прошедшую субботу они посетили бассейн в городской сад г. Анжеро-Судженск.

Текст и фото
Сергея МОСИНА.

Напоминаем: полный текст Постановления Правительства РФ "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам" с приложениями можно прочитать в "Российской газете" № 115 от 1 июня 2006 года.

Пользоваться правами, помня об обязанностях

Установлены основания для начала и окончания отопительного сезона.

Если дом имеет автономную систему отопления — сроки устанавливаются сами собственники жилья и согласуют их с организацией, поставляющей тепло. В случае централизованного теплоснабжения сроки устанавливает уполномоченные органы (как правило, муниципалитеты).

При этом начало отопительного периода устанавливается при среднесуточной температуре за окном ниже +8 градусов, а конец — когда среднесуточная температура поднимается выше +8 в течение пяти суток подряд.

Правила воспроизводят процедуры снижения платы за отдельные виды коммунальных услуг за период временного отсутствия жителей.

Действовавшие ранее Правила допускали снижение платы в случае отсутствия граждан больше месяца, и теперь этот срок уменьшен до 3 дней.

При временном отсутствии потребителя более пяти календарных дней водная делится перерасчет платы за холодную и горячую воду, водоотведение, электричество и газ (если в квартире нет приборов учета). Для этого нужно подать письменное заявление управляющей организации в течение месяца после возвращения домой, и перерасчет должен быть сделан в течение пяти дней. К заявлению прилагаются документы, подтверждающие временное отсутствие (например, копия командировочного удостоверения, справка о лечении в стационаре больницы, проездные билеты и т.д.).

Определен порядок изменения размера платы за коммунальные услуги при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающим установленную продолжительность.

Так, в приложении к Правилам совершенно четко указаны допустимая продолжительность перерывов в предоставлении услуг (или время, когда услуга имела ненадлежащее качество), а также насколько в этих случаях снижается оплата.

Например: а) холодное или горячее водоснабжение — допустимая продолжительность перерыва подачи хо-

лодной или горячей воды: 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца; 4 часа одновременно, а при аварии на тулковой магистрали — 24 часа. За каждый час превышения (суммарно за расчетный период) допустимой продолжительности перерыва подачи воды размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента размера платы, определенной исходя из показаний приборов учета или исходя из нормативов потребления коммунальных услуг;

б) отопление — допустимая продолжительность перерыва отопления: не более 24 часов (суммарно) в течение одного месяца; не более 16 часов одновременно — при температуре воздуха в жилых помещениях от 12 градусов до нормативной; не более 8 часов одновременно — при температуре воздуха в жилых помещениях от 10 до 12 градусов; не более 4 часов одновременно — при температуре воздуха в жилых помещениях от 8 до 10 градусов. За каждый час, превышающий (суммарно за расчетный период) допустимую продолжительность перерыва отопления, размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента размера платы, определенной исходя из показаний приборов учета или исходя из нормативов потребления коммунальных услуг.

Определен порядок установления факта непредоставления коммунальных услуг или предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества.

Датой начала непредоставления коммунальных услуг или предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества считается время подачи потребителем в аварийно-диспетчерскую службу заявки (в письменной или устной форме) или время, указанное при проверке данного факта в акте, подписанном потребителем и представителем управляющей организации. Наряду с указанными действиями акт может быть подписан представителем жилищной инспекции и представителем общественного объединения потребителей.

Определены права и обязанности исполнителя (управляющей организации).

Так, исполнитель обязан а) информировать потребителя о планируемых перерывах предоставления коммунальных услуг не позднее чем за 10 рабочих дней до начала перерыва;

б) по требованию потребителя направить своего

представителя для выяснения причин непредоставления или предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества (с составлением соответствующего акта, фиксирующего адрес, причины аварии, здоровье или имущество потребите-

ль; потребитель не вернет всю недоплаченную им сумму. Вновь их должны подчитать в течение двух дней после прекращения задолженности. Если обнаружится несанкционированное подключение и система трубопроводов, электросетей, исполнитель (управляющая



организации) вправе сделать перерасчет оплаты за последние шесть месяцев по приемам, применяемым для домов, не оборудованных приборами учета.

Следует отметить, что Правила запрещают отключать три вида услуг: отопление, холодную воду и водоотведение.

Определены права и обязанности потребителя.

Потребитель имеет право получать от исполнителя информацию об объемах и качестве коммунальных услуг, условиях их предоставления, изменении размера платы за коммунальные услуги и порядке их оплаты. А так же, при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества потребитель вправе потребовать от исполнителя уплаты неустоек (штрафов, пеней) в предусмотренных договором случаях:

а) если суммарное время перерывов в предостав-

лении коммунальных услуг за расчетный период превышает допустимые перерывы в предоставлении коммунальных услуг, установленные в приложении № 1 к настоящим Правилам;

б) если давление холодной или горячей воды, а также температура горячей воды в точке разбора не отвечают требованиям, установленным законодательством Российской Федерации;

в) если давление сетевого газа в жилом помещении не соответствует требованиям, установленным законодательством Российской Федерации;

г) если температура воздуха в жилом помещении в многоквартирном доме (в том числе в отдельной комнате в квартире) или жилом доме ниже значений, установленных законодательством Российской Федерации, более чем на величину допустимого отклонения температуры, и если давление во внутридомовой системе отопления меньше значения, указанного в приложении № 1 к настоящим Правилам. Если иное не установлено договором, потребитель вправе потребовать от исполнителя уплаты неустоек (штрафов, пеней) за нарушение проведения мероприятий по подготовке жилого помещения к эксплуатации в осенне-зимний период;

д) если в аварийно-диспетчерской службе отсутствует регистрация сообщения потребителя о нарушении качества предоставления коммунальных услуг или их непредоставлении.

Обязанности потребителя:

— своевременно и в полном объеме вносить оплату за коммунальные услуги. В случае неисполнения установленного срока оплаты за коммунальные услуги потребитель оплачивает исполнителю пени в размере, установленном Жилищным кодексом Российской Федерации;

— допускать и заранее согласованное с управляющей организацией время в жилое помещение работников, представителей органов государственного контроля и надзора для осмотра технического состояния и санитарного состояния внутриквартирного оборудования и выполнения необходимых ремонтных работ, а работников аварийных служб для ликвидации аварий — в любое время.

Потребителю запрещается:

— самовольно присоединяться к внутридомовым инженерным системам или присоединяться к ним в обход общедомовых или индивидуальных приборов учета;

— самовольно нарушать платимы на приборах учета, демонтировать приборы учета и совершать действия, направленные на искажение их показаний или повреждение;

— производить и водоразборных копюнок мытые транспортных средств, животных, а также стирку;

— самовольно, без разрешения управляющей организации, присоединять к водоразборным колонкам

трубы, шланги и иные устройства и сооружения.

Определен порядок оформления платежных документов на оплату коммунальных услуг.

В платеже обязательно указывается почтовый адрес, сведения о собственнике или наймодателе, наименование исполнителя (организации, приобретающей коммунальные услуги у поставщика и отвечающей за их предоставление жителям) и подробную информацию о нем (адрес, банковские реквизиты, телефоны, адрес электронной почты и т.д.).

Расчеты оплаты за каждый вид услуги должны быть детализованы: указываются количество потребляемых воды, электричества, газа и т.д. по счетчику (либо норма потребления), тариф и окончательная сумма платежа.

Если есть задолженность — она тоже указывается в платежке. Сведения о предоставлении субсидий и льгот, изменения в оплате (например, если в квартире проживают армяне или инвалиды) тоже должны быть указаны.

Размер неустоек (штрафов) за нарушение потребителем условий договора указывается в отдельном документе, направляемом потребителю в течение пяти дней.

Определены особенности продажи бытового газа в баллонах и твердого топлива (которых не было в старых Правилах).

По новым правилам потребитель вправе потребовать контрольное взвешивание газовых баллонов. Информация о газовой баллонах должна содержать сведения о марке газа и его физико-химических показателях, о техническом состоянии газового баллона (номер баллона, масса переносного баллона, дата его изготовления и дата очередного технического освидетельствования, рабочее и пробное давление, вместимость). Такие сведения указываются на поверхности баллона или на прикрепленной к нему этикетке.

Информация о предоставлении к продаже твердого топлива должна содержать сведения о виде, марке, типе, размере, сорте топлива, а также об условиях возможной доставки твердого топлива.

При продаже угля, исполнителю (продавцу) необходимо указывать его теплотворную способность и иметь сертификат качества.

Следует отметить, что данным Постановлением Правительства РФ

имеет прямое действие на территории страны. Управляющие организации, ТСЖ или потребительские кооперативы, органы государственной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления должны руководствоваться непосредственно утвержденными новыми правилами. Жилищный кодекс РФ не предусматривает принятия в развитие Правил дополнительных правовых актов регионального или муниципального уровня.

От того, как быстро и потребителю, и исполнителю изучат и применят новый документ, зависит качество коммунального обслуживания.

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ОБЛАСТЬ?

Сколь веревочке не виться

На основании материалов проверки освобожден от занимаемой должности директор кемеровского профессионального училища №48 Горощев Андрей Иванович.

Как сообщил начальник департамента науки и профессионального образования И. П. Попов, в ходе плановой проверки профессионального училища № 48 были выявлены нарушения закона «Об образовании», связанные с ущемлением прав учащихся.

Так, по предложению директора училища, учащиеся должны были передавать в образовательное учреждение часть средств, заработанных во время производственной практики (по 250 рублей за каждый месяц практики). Таким образом, с учеников принудительно зачислялись деньги, которые должны были пойти на укрепление материальной базы и оснащение образовательного процесса. Сбор средств проводили мастера производственного обучения, что также является нарушением закона.

За эти факты директор училища А. И. Горощев от должности от-

странен, а курирующему сотруднику департамента объявлен выговор. Работники училища, принимавшие участие в поборах, привлечены к административной ответственности. Материалы проверки переданы в прокуратуру.

Напомним, что для борьбы с поборами в вузах, ссузах, профессиональных училищах и лицеях в прошлом году в Кузбассе была создана и продолжает работать специальная комиссия по борьбе со взяточничеством, в образовательных учреждениях проходит проверка.

Все информация о махинациях и незаконном зачислении средств со студентов и учащихся, поступающая в департамент науки и профессионального образования Кемеровской области, внимательно рассматривается, по каждому случаю принимаются соответствующие меры. По телефону «горячей линии» 58-47-34 можно передать сведения о фактах поборов или взяточничества в учебных заведениях, уточнил И.П.Попов.

Полнится парк машин

В Кузбасс пришла очередная партия санитарных автомобилей.

Еще 10 машин «скорой помощи», оснащенных современным оборудованием, поступили в Кемеровскую область по догово-

ренности губернатора с министром здравоохранения и социального развития РФ М. Ю. Зурабовым в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здравоохранение».

Таким образом, из запланированных на 2006 год 98 автомобилей, в Кузбасс уже поступило 80.

Лебеди из металла. Красиво!

Во дворах жилых домов Березовского появились металлические бабочки, цветы, фламинго.

Их устанавливает РЭО-2 (директор Дмитрий Александрович Абагуров) за счет собственных средств. Местные власти надеются, что в преддверии Дня города и другие коммунальные службы примут активное участие в работах по благоустройству.

Напомним, за последние два года в городе также появились металлические «Лебедь» (у ЗАГСа), «Незнайка» (у детской библиотеки), «Флейта» (у здания управления культуры) и «Олененок» (у детского приюта). Они были установлены за счет средств местного бюджета.

Все службы на учебу едут к нам

В Новокузнецке на базе Западно-Сибирского металлургического комбината прошли учебно-методические сборы руководящего состава подразделений охраны, режима и безопасности «Евраз Групп», предприятий, входящих в холдинг, и Ассоциации частных охранных предприятий «Интерлох» - «Мир безопасности».

Семинар, собравший более 30 руководителей служб безопасности Центрального, Уральского, Дальневосточного и Сибирского регионов, касался вопросов организации и руководства работой по охране объектов, пропускному и внутриобъектовому режиму, а также обработки взаимодействия служб безопасности предприятий с властными и силовыми структурами в вопросах борьбы с преступностью и терроризмом. Обширная программа включала в себя как обзорные доклады и лекционные курсы, так и показательные и тренинговые занятия.

По словам начальника управления организации охраны и режима «Евраз Групп» Игоря Березина, «запас» был выбран местом проведения сборов, поскольку здесь работают высокопрофессиональный коллектив, накопивший богатейший опыт организа-

ции охраны объектов, функционированию диспетчерских служб и по использованию специализированных технических средств, который будет полезен для всех собравшихся руководителей служб безопасности.

За недолив ответили

Из-за выявленных нарушений при отпуске нефтепродуктов две автозаправочные станции - в Прокопьевске и Осинниках - лишены статуса «Губернских».

Одна из них - автозаправка в Прокопьевске - принадлежит ООО «Опторг», а вторая - в Осинниках - ООО «Осинники-нефтебазит». Руководит объектами Е. В. Жмуровский. На работу этих АЗС поступало много жалоб от жителей Прокопьевска и Осинников. В частности, много претензий высказывалось на недолив топлива. В ходе проверки эти данные подтвердились. Материалы переданы в правоохранительные органы для принятия мер и наведения порядка.

Обман наказуем.

За незаконное получение субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг привлечена к уголовной ответственности 59-летняя кемеровчанка.

Екатерина Белобородова несколько лет получа-

ла субсидии, как лицо с доходами ниже прожиточного минимума. При этом она умышленно скрывала от работников Заводского отдела социальных выплат и льгот управления социальной защиты населения администрации города Кемерово, что сдавала в наем свою комнату в общежитии по улице Мичурина. Арендовавшие комнату студенты педагогического колледжа оплачивали ей 500, 1000, а потом и 2400 рублей ежемесячно. Причем, когда Белобородова подавала заявление на субсидию, ее предупреждали об ответственности в случае, если она предоставит ложные сведения о размере своих доходов.

Незаконными действиями Белобородовой причинен ущерб администрации города Кемерово на общую сумму 11 тысяч 103 рубля. Женщине было предъявлено обвинение в мошенничестве по части 1 статьи 159 УК РФ. Суд согласился с квалификацией деяния, но от наказания Белобородову освободил в связи с актом амнистии.

Специалисты ЖКХ продолжают проверку законности получения субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг во всех территориях области.

ПРОДАЮТ

«МОСКВИЧ-2715» после капитального ремонта, двигатель 2003 года. Телефоны: 2-10-11, 8-903-993-35-92.

СПАЛЬНЫЙ ГАРНИТУР; ЭЛЕКТРОТИТАН; ВАННУ (1,2 м) - 3 тыс. рублей; БАЙО (4х6,5 м); ИЗБУШКУ; КУР; ПОДСВИНКА; ТЕПЛИЦУ (железную); ДРОВА. Телефоны: домашний 8 (3823) 56-88-94 (г. Томск), 8-906-958-16-51.

28, 29 и 30 июня 2006 г. ТОРГОВАЯ ФИРМА «КОПЕЙКА» проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ

товаров по низким ценам: одежда, обувь, постельное белье и многое другое.



Большой ассортимент. Товар сертифицирован. Ждем вас с 9.00 до 17.00 в Районном доме культуры.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МУП «Россиа» (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИИ 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@kemt.ru

Идет блондинка по рынку и видит, как мужик продает косточки от яблук. Далее диалог. Блондинка (с улыбкой): - Ну как, кто-нибудь покупает ваши «косточки»?

■ (серьезно) - Конечно, ведь косточки от яблук повышают интеллект!
■ (в недоумении) - Это как!
■ А вот вы купите и узнаете, 200 рублей за десяток.
■ Блондинка купила десяток, съела и говорит:
■ Блин, я ведь за 200 рублей магла 10 кг яблук купить, а там много косточек.
■ Вот видите, сразу почувтели.
■ Действительно, дай еще десяток!

■ Учитель заходит в класс и видит, что два ученика спорят чуть не до драки.
■ Учитель: - В чем дело?
■ Да вот, мы нашли ошибку и решили отдать ее тому, кто совершил ошибку!
■ Как вы слышали. Да я в вашем возрасте и не подозревал, что это такое - ярать.
■ Десяток отдали учителю.

■ В больнице идет операция, вдруг - характерный электронный писк, начинается суэта, все бегают.
■ Хирург:
■ Разряд!!!
■ Тело подает, но писк не прекращается.
■ Еще разряд!!!
■ Та же ситуация, писк продолжается.
■ Режим грудную клетку, прямой массаж сердца!!!
■ Результат, вдруг хирург видит - возле стены стоит, спокойно покуривая, один из ассистентов. Хирург:
■ Ты что?!! Мы же его тераем!!!
■ Ассистент: - Ужас потерпел..., зарезали вы его..., а пилал-то мобильный мой, мама смс прислала, «попробуй мясо дедкой кушать».

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

2800 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - юристка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мусин С.И.), 2-18-83 - полископ, принты рекламы и объявлений (Крутова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Голованова Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.Н.)

Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны Шадичевой Н.В.

По вопросам доставки газеты: по Яе - 2-18-83, по селам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3700 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1105. Цена - свободная. Газета подписана 27 июня в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, г. г. Яе, ул. Советская, 8. Газета помещается в А-Суджском полиграфическом предприятии.

СТОЛ НАХОДОК

Найдена СВЯЗКА КЛЮЧЕЙ (3 шт. на шнурке) возле железнодорожного моста, на камнях. Обращаться в редакцию газеты.

Реклама - средство заставить людей нуждаться в том, о чем они раньше не слышали.

Марти ЛАРНИ.

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

Александра Тихоновича СЕНИШЕВА и выражает соболезнование родным и близким.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.